



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **О ходе расследования уголовного дело о невыплате заработной платы работникам ОАО «Судоходная компания «Арктическое морское пароходство»**

Восточно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации расследуется уголовное дело о невыплате заработной платы работникам открытого акционерного общества «Судоходная компания «Арктическое морское пароходство» (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ). Установлено, что в октябре 2008 года между ОАО «Судоходная компания «Арктическое морское пароходство», зарегистрированным в Республике Саха (Якутия) и китайской судоремонтной компанией «Далянь Джоинтоп Лимитед» заключен договор на ремонт двух судов «Василий Ян» и «Профессор Вознесенский» в городе Шанхай. Ремонт проводился в течение 40 суток, по истечении которых из-за задолженности перед судоремонтной компанией «Судоходная компания «Арктическое морское пароходство» не смогла забрать суда. Экипаж оставался на них. В апреле-мае 2009 года 80 процентов экипажа было заменено. В настоящее время на судах находится 45 работников, задолженность по зарплате которых за апрель 2009 года составила 2,3 млн. рублей. Она была погашена лишь 21 августа 2009 года, то есть после возбуждения уголовного дела. В это же время суда были обеспечены всем необходимым: топливом, продуктами питания, водой. Установлена задолженность руководства предприятия перед 335 работниками по заработной плате в размере 18 миллионов рублей. Генеральный директор ОАО «Судоходная компания «Арктическое морское пароходство» пояснил, что с момента преобразования предприятия его деятельность была убыточной. Предприятие имело крупную задолженность по налогам, но меры по оздоровлению финансово-хозяйственной деятельности руководством не принимались. Лишь 7 августа 2009 года совет директоров принял решение о продаже нескольких судов с целью погашения всех имеющихся задолженностей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510263>